	GUIDE DE REMPLISSAGE - FORMULAIRE 230
relatif à la redirection de 3,5% de l'impôt sur le revenu




Online
Le formulaire 230 peut être déposé par les contribuables via l'Espace Privé Virtuel (SPV) sous la rubrique « Déclaration unique et autres déclarations ». 
Cette possibilité n'est disponible que pour ceux qui ont activé l'Espace Privé Virtuel (SPV) et qui possèdent une signature électronique.

Offline

Le formulaire 230 peut être complété en téléchargeant le fichier depuis notre site internet. 
Le lycée français soumettra le formulaire directement à l'ANAF pour vous.

· Remplissage du formulaire
Section I - Données d'identification : renseignez les informations demandées
Section II - Destination du montant représentant jusqu'à 3,5 % de l’impôt annuel.
Point 2 à compléter :  par défaut une durée de 1 an est sélectionnée pour la redirection de votre impôt sur le revenu. Vous pouvez faire le choix d’une redirection pour une durée de 2 ans, en cochant la case prévue à cet effet.

Vous devez signer de façon manuscrite dans la case " semnatura contribuabil ".
· Envoi du formulaire
Le formulaire complété et signé doit être envoyé par email à l'adresse e-mail emanuela.munteanu@lyceefrancais.ro  ET l’original doit être remis au secrétariat du lycée ou envoyé par courrier ou à l’adresse : Lycée Français Anna de Noailles, Sos Bucuresti-Ploiesti 160 A, secteur 1, code 015016, Bucarest, à l'attention d'Emanuela Munteanu.

[bookmark: _GoBack]La date limite d'envoi du formulaire rempli, par email et en format physique est fixée au 15 mai 2023.
NB : les personnes ayant fait la démarche l’an dernier, avec l’option de redirection pour 2 ans n’ont pas de démarche à effectuer cette année. Ils pourront compléter à nouveau le formulaire en 2024.
Ceux qui souhaitent rediriger les 3,5% à la fois pour la Fondation Lycée Français Anna de Noailles et pour d'autres entités doivent envoyer une demande à emanuela.munteanu@lyceefrancais.ro .
